
ЗВІТ 
про роботу відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради 
за 2024 рік 

Відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
(далі  —  Відділ)  забезпечено  виконання  завдань  та  функцій  відповідно  до 
визначених повноважень. Головним завданням відділу є реалізація державної 
політики  у  сфері  цивільного  захисту,  організація  відновлювальних  робіт  з 
ліквідації  наслідків  надзвичайних ситуацій,  розроблення і  здійснення заходів 
щодо  підтримання  готовності  органів  управління  та  сил  місцевої  ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту міста 
до дій за призначенням у мирний час та в особливий період, здійснення разом з 
іншими  силами  місцевої  ланки  інформаційного  забезпечення,  впровадження 
сучасних інформаційних технологій та створення банків даних з питань захисту 
населення і територій.

У сфері цивільного захисту відділом забезпечено функціонування пунктів 
незламності, щоквартальну перевірку та утримання у постійній готовності до 
використання за призначенням захисних споруд цивільного захисті, створення 
та  використання;  розроблено  план  евакуації  населення  у  разі  загрози  або 
виникнення  надзвичайної  ситуації;  розроблено  номенклатуру  та  обсяги 
матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та 
ліквідації їх наслідків. 

Підготовлено  та  проведено  40  засідань  місцевої  комісії  з  питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій,  з них позачергових - 
36. Під час засідань комісії розглянуто 50 питань, де вирішувалися  актуальні 
питання  щодо  недопущення  надзвичайних  ситуацій  на  об’єктах  критичної 
інфраструктури,  ліквідації  наслідків  збройної  агресії  російської  федерації, 
забезпечення  нормальних  умов  життєзабезпечення  населення  Кропивницької 
міської територіальної громади в умовах воєнного стану та інших важливих для 
громади питань.

У  звітному  періоді  2024  року  на  території  Кропивницької  міської 
територіальної громади надзвичайних ситуацій не зареєстровано.
       В Кропивницькій міській раді розроблено План реагування на надзвичайні 
ситуації,  План  цивільного  захисту  на  особливий  період  та  План  евакуації 
населення, матеріальних і культурних цінностей у разі загрози або виникнення 
надзвичайних  ситуацій  на  території  міста.  Зазначені  плани  своєчасно 
уточнюються та при потребі до них вносяться відповідні зміни.

Протягом 2024 року працівники відділу спільно з працівниками головного 
управління  житлово-комунального  господарства,  управління  капітального 
будівництва, представниками громадських організацій здійснювали обстеження 
пошкоджених  внаслідок  повітряних  атак  житлових  будинків  та  іншого 
нерухомого майна.



У всіх загальноосвітніх навчальних закладах та закладах дошкільної освіти 
громади спільно з фахівцями Кропивницького районного управління ГУ ДСНС 
України у  Кіровоградській  області  проведено огляди найпростіших укриттів, 
придатних  для  укриття  учнів,  студентів  та  працівників  у  разі  загрози  або 
виникнення надзвичайної ситуації, перед початком навчального року проведено 
навчання  з  евакуації  учнів,  вихованців  та  викладацького  складу  у  разі 
оголошення сигналу повітряної тривоги.

Щоквартально працівниками відділу спільно з фахівцями Кропивницького 
районного  управління  ГУ  ДСНС  України  у  Кіровоградській  області 
проводились обстеження об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту.

У 2024 році фахівцями відділу розроблено Технічне завдання на створення 
(нове  будівництво)  місцевої  автоматизованої  системи  централізованого 
оповіщення в Кропивницькій міській територіальній громаді.

З метою виконання протипожежних заходів цивільного захисту:
      проведено монтаж та обслуговування АПС в закладах освіти (4205,04 тис. 
грн) та охорони здоров’я (509,1 тис. грн);

придбано  вогнегасники  та  протипожежний  інвентар,   проведено  заміри 
опору ізоляції електромережі в закладах освіти (1183,34 тис. грн) та охорони 
здоров’я (414,385 тис. грн);

проведено  монтаж  (ревізію)  пристроїв  захисту  від  прямих  попадань 
блискавки і вторинних її проявів в закладах охорони  здоров'я  (157,71 тис. грн).
    В межах визначених повноважень виконавчими органами Кропивницької 
міської  ради  вживаються  заходи  щодо  попередження  виникнення  пожеж  у 
лісових масивах і лісопаркових зонах, шляхом проведення робіт по знесенню 
аварійних та сухостійних дерев, робіт з по покосу трави та бур'янів, прибирання 
сухої трави, сміття, побутових та інших  відходів.

Комунальними  підприємствами  «Благоустрій»   Кропивницької  міської 
ради»  та  «Універсал  2005»  Кропивницької  міської  ради»,  як  отримувачами 
бюджетних коштів вживаються заходи  з недопущення виникнення  пожеж  у 
зелених  та  лісових  масивах, інших  територіях,  що   знаходяться  у  сфері 
управління   підприємств, а також здійснюють  ліквідацію несанкціонованих 
сміттєзвалищ на території  міста Кропивницького.     
     Інспекцією з  благоустрою Кропивницької  міської  ради,  як  відповідним 
контролюючим  органом,  здійснюються  превентивні  заходи  із  попередження 
виникнення пожеж в екосистемах на території міста.

На території Кропивницької міської територіальної громади захист життя і 
здоров’я громадян, приватної, колективної та державної власності від пожеж, 
підтримання належного рівня пожежної безпеки на підприємствах, установах, 
організаціях  забезпечено  підрозділами 1  ДПРЗ  ГУ  ДСНС  України  у 
Кіровоградській області.

Відповідно до Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації 
їх наслідків на 2022-2024 роки, зі змінами, у 2024 році для створення належних 
умов  несення  служби  особовим  складом  1  ДПРЗ  ГУ  ДСНС  України  в 



Кіровоградській  області,  придбання  спеціального  одягу  та  спорядження, 
пально-мастильних матеріалів та інші заходи, надано як субвенцію з місцевого 
бюджету в державний бюджет 2 500 тис. грн.

Виконавчими  органами,  комунальними  підприємствами,  які  визначені 
відповідальними  за  придбання,  зберігання,  використання  та  накопичення 
матеріальних  цінностей  місцевого  матеріального  резерву  забезпечується 
постійне  його  оновлення.  Так  у  2024  році  для  поповнення  місцевого 
матеріального резерву  придбано будівельні матеріали - OSB-3 плити на суму 
280,0 тис. грн.

В  Кропивницькій  міській  територіальній  громаді  створено  35  пунктів 
незламності, які обладнані генераторами, пічками-буржуйками із запасом дров 
та пального, ємностями з питною та технічною водою, місцями для сидіння, 
медичними  аптечками,  продуктами  харчування  тривалого  зберігання,  Wi-Fi 
зв’язком.

На території  Кропивницької міської територіальної громади забезпечено 
роботу  6  консультаційних  пунктів  з  питань  цивільного  захисту,  в  яких 
розміщені інформаційно-довідкові кутки з питань цивільного захисту  (окремий 
стенд з тематично-оформленими планшетами).

У 2024 році заплановано та проведено 232 спеціальних обʼєктових навчань 
і 42 спеціальних об’єктових тренувань з питань цивільного захисту, що складає 
100%.

У  2024  році  було  розповсюджено  навчальних  посібників  з  питань 
цивільного захисту, брошур, листівок, пам’яток, застережливого характеру для 
населення:

посібники — 6;
       брошури – 300;

     пам’яток – 1150;
       листівки – 1540.

  Також,  електронні  версії  інформаційно-просвітницьких  матеріалів 
застережливого характеру (буклети та пам’ятки) щодо правил поведінки при 
виникненні природних та техногенних небезпек, порядку дій населення у разі 
порушення роботи систем життєзабезпечення, захисту в умовах війни, на 
електронну  адресу  керівникам  виконавчих  органів,  підприємств,  установ  та 
організацій  були  направлені  електронні  версії  інформаційно-просвітницьких 
матеріалів застережливого характеру для ознайомлення та розповсюдження на 
вебсайтах,  серед  населення,  в  інформаційно-довідкових  кутках,  дошках 
оголошень, консультаційних пунктах, “Пунктах незламності”, укриттях, а також 
на  офіційному сайті Кропивницької міської ради

Начальник відділу                                                                Сергій КОВАЛЕНКО


